

1900. március 18-án született és 1923-ban szentelték pappá. Diákévei alatt Sik Sándort tekintette példaképének, mind a tanári, nevelői pályán, mind pedig a magyar irodalom lángoló szeretetében. Sik Sándor révén került kapcsolatba az akkor bontakozó magyar cserkészmozgalommal is, amely egy életre szóló programot jelentett számára. Pappászentelésekor szerezte meg a doktorátust is és magyar—latin szakos tanárként a rend pesti iskolájában kezdett tanítani ugyanebben az esztendőben.

Két munkás évtized következik ezután: a fiatal piarista óriási ambícióval indul el pályáján és kezdi megvalósítani mindazt, amit életcélként tűzött maga elé. Tanít, nevel, cserkészcsapatot vezet, táborokba viszi fiait és nemzetközi cserkésztalálkozókon szerez becsületet a magyar névnek. 1930-tól ő a pesti piarista cserkészcsapat, a 2. BKG parancsnoka és ugyanakkor országos vízcserkész-vezető. Egyike azoknak, — akik a magyar cserkészmozgalmat a világ egyik legjobb ifjúsági szervezetévé fejlesztették, az Isten, haza és embertárs hármán pillérére.

A háború kitörése a debreceni gimnázium igazgatói székében találja. Munkáját derékbatörök az események. Tábori lelkeszként a frontra kerül és a háború végén orosz fogságba jut. Csodába illő véletlenek sorozata menti meg a Szibériába induló vonatról. Két évig még a tatabányai gimnáziumban tanít de aztán menekülnie kell: volt diákjai révén megtudja, hogy a kommunista rendszér letartóztatási parancsot adott ki ellene. Ismét a Gondviselés irányítja útját, amikor kalandos körülmények között sikerül szabadföldre jutnia. Mindkét csodálatos menekülése megerősíti benne a hitet és a hivatástudatot: Isten még feladatot tartogat számára!

Az emigrációban új erővel veti magát a közösségi munkába. Első állomása Buffalo, ahol több rendtársával együtt megalakítja az első amerikai piarista házat és iskolát. Tomek Vince, a rend generálisa őt bízza meg ennek vezetésével. Ismét munkás, dolgozó évek sora következik, tanítással, neveléssel, a szabadföldi magyar cserkészletbe való bekapcsolódással, a Piarista Diákszövetség szervezésével. Derby, Devon, majd Washington jelölik életútja további állomásait.

